

#### ID: 882E2FB4302D4



PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITI DOS LOPES - ESTADO DO PIAU Rua Jonas Escórcio nº 33 – Centro CNPI Nº 06.554.455/0001-35



Portaria nº 225/2022, de 16 de Maio de 2022

.Dispõe sobre a Nomeação de pessoal ocupante de cargo de provimento em comissão e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DE BURITI DOS LOPES, Estado do Piauí, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município de Buriti dos Lopes e demais legislações municipais vigentes.

#### RESOLVE

Art. 1º. Nomear, Larissa Carvalho Fonseca, portadora do CPF nº 083.918.753-00, para exercer o cargo de provimento em comissão de Gerente de Núcleo, lotada na Gerência Núcleo de Processamento de Dados da Secretaria Municipal de Educação do Município de Buriti dos Lopes.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos retroativos ao dia 09 de Maio de 2022.

### REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE e CUMPRA-SE.

Gabinete do Prefeito Municipal de Buriti dos Lopes - Pl. 16 de Maio de 2022.

Raimundo Nonato Lina Percy Junior Prefeito Municipal de Burti dos Lopes

## ID: A7033D7F03634



PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITI DOS LOPES - ESTADO DO PIAUI Rua Jonas Escórcio nº 33 − Centro CNPJ Nº 06.554.455/0001-35



Portaria nº **226/2022**, de 16 de Maio de 2022.

.Dispõe sobre a Nomeação de pessoal ocupante de cargo de provimento em comissão e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DE BURITI DOS LOPES, Estado do Piauí, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município de Buriti dos Lopes e demais legislações municipais vigentes.

### RESOLVE:

Art. 1º. Nomear, Maria Caroline de Sousa, portadora do CPF nº 067.721.363-81, para exercer o cargo de provimento em comissão de Tutora de Transporte Escolar, lotado na Tutoria de Transporte Escolar na U. E. Bernardino Leocádio do Rego, da Secretaria Municipal de Educação do Município de Buriti dos Lopes.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos retroativos ao dia 16 de Maio de 2022.

## REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE e CUMPRA-SE.

Gabinete do Prefeito Municipal de Buriti dos Lopes – PI, 16 de Maio de 2022

Raimundo Nonato Ligna Percy Junior Prefeito Municipal de Burtii dos Lopes

#### ID: 4C99D78809F34



PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITI DOS LOPES - ESTADO DO PIAUÍ

Rua Jonas Escórcio nº 33 − Centro

CNPI Nº 06,554,455/0001-35



Portaria nº 227/2022, de 16 de Maio de 2022

.Dispõe sobre a Nomeação de pessoal ocupante de cargo de provimento em comissão e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DE BURITI DOS LOPES, Estado do Piauí, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município de Buriti dos Lopes e demais legislações municipais vigentes.

#### RESOLVE

Art. 1º. Nomear, **Renato dos Santos Lopes**, portador do CPF nº 063.070.163-61, para exercer o cargo de provimento em comissão de Assistente Ensino Fundamental de 1º ao 5º ano, lotado na Assistência de Ensino Fundamental de 1º ao 5º ano no CIEF Dep. Moraes Souza, da Secretaria Municipal de Educação do Município de Buriti dos Lopes.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos retroativos ao dia 13 de Maio de 2022.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE e CUMPRA-SE.

Gabinete do Prefeito Municipal de Buriti dos Lopes - Pl. 16 de Maio de 2022

Raimundo Nonato Lina Percy Junior Prefeito Municipal de Buriti dos Lopes

# ID: EC058D359A094



CÂMARA MUNICIPAL DE CAXINGÓ
ESTADO DO PIAUÍ
CNPJ: 01.945.758/0001-65
RUA DOMINGOS NERIS, 53 – CENTRO
http://www.caxingo.pi.leg.br

# EXTRATO DE CONTRATO

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 003/2022

CONTRATO Nº 01.1605/2022

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 24, II da Lei 8.666/93.

OBJETO: Contratação de empresa para fornecimento de equipamentos de áudio para

atender as demandas da Câmara Municipal de Caxingó – PI.

VALOR GLOBAL: R\$ 16.600,00 (dezesseis mil e seiscentos reais).

DATA DE ASSINATURA: 16/05/2022

FONTE DE RECURSO: 500

SIGNATÁRIOS: Pedro de Brito Machado, pela Câmara Municipal de Caxingó-PI e Agnelo Prudêncio de Carvalho, pela empresa CENTRO MUSICAL LTDA (CNPJ N. 41.257.130/0001-91).

A INFORMAÇÃO IMPRESSA OFICIAL E LEGAL DOS ATOS DAS ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAIS www.diariooficialdasprefeituras.org